

民警蹲守三天 抓获网上逃犯

周口男子马某作案后潜逃漯河，为躲避公安机关打击，四处躲藏。10月22日，漯河市公安干河分局柳江警务队民警经过三天两夜蹲守，成功将马某抓获。

10月20日，干河分局柳江警务队民警卢凯军、石军礼得到线索，河南周口籍网上在逃人员马某在辖区某小区居住，但是马某行踪不定，很少在小区内出现。为掌握马某的行踪，民警卢

凯军、石军礼到该小区进行走访调查。为了不打草惊蛇，民警们在小区内进行蹲点守候。在市公安局相关部门大力配合下，经过连续三天两夜蹲守侦查，10月22日18时30分，马某刚从外地回来，民警便识破了其身份，立即实施抓捕，成功将他抓获归案。

经审讯，马某对其2019年以来在周口太康县，伙同他人以

无抵押、低利率为诱饵吸引他人贷款，诱使受害人签订借款合同，然后对受害人进行寻衅滋扰的违法犯罪事实供认不讳。为了躲避公安机关打击，马某经常四处躲藏，行踪不定，给抓捕工作带来很大困难。没想到的是，马某此次刚到漯河就被蹲守的民警抓获。

10月23日，马某被移交至周口警方进一步处理。 殷广华

图片新闻



10月23日，郾城区委政法委组织全体党员干部到分包的商桥镇胡庄村，开展“千名干部大走访”活动。

于会娜 摄



10月23日上午，郾城区司法局开展“初心讲堂在身边”宣讲活动。

鲍道进 摄



10月23日上午，召陵区人民法院组织全体党员干部开展主题教育理论知识考试，检验主题教育开展以来学习教育成效。

袁刻攀 摄

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

兄弟因钱上法庭 弟媳不还被拘留

本报讯(记者 范子恒 通讯员 巩伟亚)10月23日，记者从舞阳县人民法院获悉，近日，舞阳县人民法院对拒不履行法院生效判决的一名女子依法进行强制拘留。

这是一起民间借贷纠纷案。赵甲与赵乙是兄弟，2017年6月，赵乙的妻子借了赵甲3万元，后归还5000元，余2.5万元未还。后赵甲

急需用钱，多次向弟弟一家讨要欠款，但两人以多种理由拒绝还钱。无奈之下，赵甲将弟弟一家起诉至法院。法院判决赵甲胜诉，判决生效后，赵乙和妻子仍拒不履行还款义务。

赵甲向法院申请强制执行，舞阳县人民法院执行法官李晓光依法向赵乙和妻子送达了相关手续，并多次到

其家中释法明理，督促其尽快履行义务，均遭到强硬拒绝。

10月18日，该院执行局集中执行中，来到赵乙家中，再次耐心地做其工作，但赵乙妻子依然态度强硬，拒不配合法院执行，执行干警依法对其采取强制拘留。

目前，该案正在进一步执行中。

有钱不还成“老赖” 银行账户被冻结



当今社会，信用卡受到很多人的欢迎，在需要用钱的时候可以透支信用卡额度以解燃眉之急。但是，如果不按时还款，面临的不仅是征信被上黑名单，名字将纳入法院的“老赖”名单中。近日，就有一起因拖欠信用卡透支款不还，原告某银行诉被告刘某某信用卡纠纷一案，因冻结其所有的账户，对其生活造成影响，被告

主动还钱，案件得以顺利执结。

2012年1月10日，被告刘某某在一家银行申请办理了信用卡，之后刘某某多次使用这张信用卡进行消费，对产生的透支消费的款项，刘某某虽偿还部分透支额度，但至2017年11月14日，仍有数额为5000元的透支款项未清偿，经某某银行催收无果后诉至漯河市郾城区人民法院。法院开庭审理后，判决被告刘某某判决生效十日内支付某某银行信用卡透支款5000元及利息。判决生效后，被告刘某某未履行还款义务，原告某某

银行遂申请强制执行。

案件进入执行阶段，执行法官向刘某某送达了执行通知书、报告财产令等相关材料，并对被执行人刘某某进行财产查控，查询到被执行人多个银行账户有存款，全部予以冻结。刘某某在多张银行卡被冻结后，其生活受到了影响，后主动和执行法官电话联系，执行法官告知了透支信用卡不还对其以后的生活也会带来很多不便。经过执行法官的耐心劝说，被执行人刘某某到银行偿还了全部透支款，该案件顺利执行完毕。 齐江涛 雷亚春

女子来漯见网友 感觉被“骗”忙报警

本报讯(记者 范子恒 通讯员 殷广华)10月23日，记者从市公安局获悉，不久前，漯河“110”接警员巧用“微信+警务”，成功解救一名“被骗”女子。

10月21日14时10分，市公安局警令部指挥中心“110”接警员王琳接到从重庆打来的报警电话。报警人称其朋友冯女士被一男子以谈恋爱的名义骗到漯河，具体位置不明，且冯女士患有严重的抑郁症。

了解情况后，王琳立即向值班长凌东进行汇报，并根据报警人提供的电话，主动添加了冯女士的微信与其沟通，了解情况。冯女士通过微信告诉

王琳，她不知道自己在哪儿，感到特别害怕，希望民警能够去救她。王琳一边安慰冯女士，一边让她用微信发送自己的位置。冯女士发送的位置显示，她在市区人民路与解放路交叉口附近。

王琳立即把了解到的情况通报给出警单位——市公安局天桥分局天桥警务队，并把她的微信提供给出警民警，通过其提供的微信位置共享进行寻找。

接到“110”指令后，市公安局天桥分局天桥警务队民警立即前往现场进行调查，解救被困女子。

原来，冯女士从重庆只身

来到漯河，只为见自己朝思暮想的网友陈某，见面后发现陈某与心中无数次构想的风度翩翩的白马王子形象格格不入，感到自己被“骗”了，便想离开，陈某也答应了她的要求，说好了吃过晚饭就送她去车站，冯女士很害怕，又不敢强行离开，也不敢打电话求救，就悄悄给老家的朋友发了微信，让朋友帮忙报警解救自己。

当日15时47分，“110”指挥中心接到反馈，民警已成功将冯女士解救出来，并将其送到了火车站，陈某因未有犯罪事实被民警批评教育后放走。

小心骗子激活您的“休眠卡”!

近年来，一种新型侵财犯罪正在悄然接近信用卡用户，不法分子利用伪造证件以挂失补办受害者手机卡为手段，在切断银行与受害者的联系后，肆意盗刷信用卡!通过警方对相关案件的分析后发现，不法分子的作案手段和过程一般可归结为如下三大步:

一、网上购买个人信息，寻找“休眠卡”。犯罪嫌疑人通过网络等途径非法获取市民的个人信

息，包括姓名、身份证号码、电话、住址、信用卡使用记录等关键资料，从中筛选出合适的作案对象。二、利用假身份证补办、挂失手机号码。确定作案对象后，犯罪嫌疑人利用伪造的身份证，将受害者的手机卡挂失并补办后，迅速与相关银行取得联系，要求更改受害人的联系电话及地址，切断银行与受害者的联系。

三、申办新卡，大肆套

现。接下来，犯罪嫌疑人以遗失“信用卡”或“补办附属卡”等为借口，重新申请办理，并让银行将新卡投递至指定地点。犯罪嫌疑人使用新办的信用卡疯狂套现。

警方提醒市民:注意保护个人隐私。工作和生活中不要轻易外泄个人身份证号码、家庭住址、电话等重要信息，以防被不法分子利用。及时查证相关疑问。如果发现手机突然没有信号，或者收到银行发来的银行卡信息变更提示，千万不可掉以轻心!应及时与营业厅和银行取得联系，询问详细情况。特别是发现自己的信用卡有被挂失补办的情况时，更要谨慎对待。

对长期不用的银行卡、信用卡，最好及时予以注销。晚综

平安提醒

